
Správa nezávislého audítora
obecnému zastupiteťstvu Obce Tesarske Mlyňany

Správa k účtovnej závierke

Uskutočnila som audit priloženej účtovnej závierky Obce Tesárske Mlyňany, ktorá obsahuje

súvahu k3l,decembru 2014, výkaz ziskov astrát za rok končiaci ktomuto dátumu,

a poznámky, ktoré obsahujťr súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalŠie
,vrysvetťuj úce informácie.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za učtovnú závierku

Starosta obce je zodpovedný zazostavenie tejto účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý

a verný obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve ě. 43112002 Z. z. v znení neskorŠÍch

predpisov( ďalej len ,,zákon o úětovníctvl"), & za interné kontroly, ktoré Štatutátrny orgán

považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné

nesprávnosti ói už v dósledku podvodu alebo chyby. Starosta obce je zodpovedný za

dod-ržiavanie pravidiel rozpočtového hospodarenia, rryvoj dlhu a používanie návratných

zdrojov financovania podťa zékona č. 58312004 Z.z. v platnom znení.

Zo dp ov e dno st' audítor a

Mojou zodpovednost'ou je vyjadrit' nézor na túto účtovnú závierku na základe mójho auditu.

Audit som uskutoěnila v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podťa týchto

štandardov mám dodržiavat' etické požiaďavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby som

ziskalaprimerané uistenie, že účtovná závierkaneobsahuje významné nesprávnosti.

Súěasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dókazov o sumách

aúdajoch vykázaných vúčtovnej závterke, Zvolené postupy závisia od úsudku audítora,

vrátane posúdenia ňzík významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dósledku

podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontrolY

ielevantné pre zostavenie úětovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje Pravdivý
a verný obraz, aby mohol vypracovať audítorské postupy vhodné za daných okolnOStÍ, nie

však na účely v}jadrenia néaoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit

ďalej zahířla- zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a ÚČtovných metód

aprimeranosti účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom obce, ako aj

vyhodnoten ie prezentácie účtovnej závierky,

Súčast'ou auditu je aj zhodnotenie rozpočtového hospodárenia a zadlženosti obce a overenie

použitia návratných zdrojov financovania, vyplývajúce zo zákona č, 58312004 Z.z.

Ó rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorŠÍch

predpisov

Som presvedčená, že audítorské dókazy, ktoré som získala, poskytujú dostatočné avhodné

východisko pre moje audítorské stanovisko.



Základ pre podmienený núzor

Obec nemá aktualizovanú evidenciu dlhodobého majetku, na základe čoho nie je možné
overiť správnost' úětovania pohybu a odpisovania majetku ako aj zostatok prijatých
kapitálových transferov. Nesprávnym účtovaním odpisov dlhodobého majetku zvereného do
správy zriadenej organizácii je nesprávne vykazovaný poskytnutý kapitálov} transfer
z vlastných prostriedkov obce.

Podmienený ndzor

Podťa mójho názoru, okrem skutočností uvedených v odseku základ pre podmienený názor,
účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz ťrnančnej situácie Obce Tesárske
Mlyňany k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodfuenía apeňažné toky za rok končiaci sa
k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

Sprdva o ďalších požiadavkách zákonov a predpisov

Na základe overenia rozpočtového hospodárenia zachyíeného v poznámkach účtovnej
závierky konštatujem, že som nezistila vo všetkých významných súvislostiach skutočnosti,
ktoré by spochybňovali vykázané výsledky rozpočtového hospodárenia, Stav vykžaaného
dlhu obce a návratných zdrojov podťa mójho overenia je zhodný so stavom vykázarým
v účtovnej závierke.

Ing. Dagmar Horáková
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